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RZUT DACHU

czerwiec 2023

SKALA 1:100

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY

mgr inż. arch Artur Wysocki   BK IIF.7342/81/96 spec. arch. bez og.

mgr inż. arch Marek Hanowski   BK IIF.7342/82/96 spec. arch. bez og.

Budynek mieszkalny wielorodzinny Usteckiego TBS sp. z o.o.
Ustka , ul. Marynarki Polskiej 42 , obręb 0001 , działka nr 156

Usteckie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. z siedzibą w Ustce
ul. Krótka 3 , 76-270  Ustka

Wielorodzinny budynek mieszkalny UTBS w Ustce

- POKRYCIE POŁACI GŁÓWNYCH DACHÓWKĄ CERAMICZNĄ Z AKCESORIAMI SYSTEMU
  (GĄSIORY, WYWIEWKI, WENTYLACJA OKAPU, POŁACI i KALENICY)

- POKRYCIE WYKUSZY i ZADASZEŃ BALKONÓW PAPĄ ZGRZEWALNĄ W SYSTEMIE
  DWUWARSTWOWYM Z WARSTWĄ OSŁONOWĄ ŻWIRU PŁUKANEGO ∆16-32

- OPIERZENIA i OBRÓBKI Z BLACHY POWLEKANEJ; KLEJONE

- RYNNY i RURY SPUSTOWE Z BLACHY POWLEKANEJ; SYSTEMY 120/100 LUB 150/110

- KOMINY SYSTEMOWE AERECOW ZBIORCZYCH OBUDOWACH

- WYŁAZY DACHOWY ŚWIATŁO MIN. 80x80

- ŁAWY, STOPNIE KOMINIARSKIE, DRABINKI PRZECIWŚNIEŻNE W SYSTEMIE POKRYCIA

RZUT  DACHU

KONSTRUKCJA DACHU i STROPODACHÓW R30
PRZEKRYCIE DACHU RE30
WIĘŹBA DREWNIANA ODDZIELONA OD POMIESZCZEŃ SUFITEM OGNIOCHRONNYM EI30
WYJŚCIE NA DACH ODDZIELONE OD KLATKI SCHODOWEJ KLAPĄ EI30

Autor

Sprawdził

Stadium

Rysunek

Inwestor

Obiekt

N

0                                        5                              10M

±0,00 = 2,60 m n.p.m.


